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СТАРТИРА ПРИЕМ НА ПРОЕКТИ ПО ПРОЦЕДУРА „РИБАРСКИ 
ПРИСТАНИЩА, КЕЙОВЕ ЗА РАЗТОВАРВАНЕ, РИБНИ БОРСИ И 

ПОКРИТИ ЛОДКОСТОЯНКИ“ 

Минималният размер на допустимата 
безвъзмездна финансова помощ е 80 
000 лева. 
Максималният размер на допустимата 
безвъзмездна финансова помощ за: 
-  сектор „Инвестиции в съществуващи ри-
барски пристанища“ е до 2 000 000 лева за 
обекти в акваторията/крайбрежието на Чер-
но море и поречието на река Дунав; 
- сектор „Инвестиции насочени към изграж-
дане и/или модернизация на лодкостоянки“ 
е до 1 000 000 лева за обекти в акватори-
ята/крайбрежието на Черно море и поречи-
ето на река Дунав. 
Безвъзмездната финансова помощ е в раз-
мер до 100 на сто от размера на одобрени-
те и реално извършени инвестиционни раз-
ходи. 
Максимален процент на съфинансиране: 
 – до 100 % за публични организации; 
 – до 50 % за юридически лица или едно-
лични търговци (ЕТ), регистрирани по Тър-
говския закон или Закона за кооперациите. 
Процент на съфинансиране от ЕФМДР – 
73,26 %. 
Процент на съфинансиране от национал-
ния бюджет – 26,74%. 
С оглед на финалния етап от изпълнени-
ето на ПМДР 2014-2020 г. e задължително 
всички допустими дейности в одобрено-
то проектно предложение да бъдат из-
пълнени преди 20 декември 2023 г. 
Условията за кандидатстване, са публику-
вани на Единния информационен портал на 
Европейските структурни и инвестиционни 
фондове: https://www.eufunds.bg  
Подаването на проектното предложение по 
настоящата процедура се извършва по 
електронен път чрез ИСУН 2020 единстве-
но с използването на Квалифициран елект-
ронен подпис (КЕП), чрез модула „Е-
кандидатстване“ на следния интернет ад-
рес: https://eumis2020.government.bg. 
Крайният срок за подаване на проектни 
предложения е 17:00 часа на 31.10.2023 г. 
Източник: www.eufunds.bg  

Дирекция „Морско дело и рибарство“ – Уп-
равляващ орган на Програмата за морско 
дело и рибарство 2014 – 2020 г. (ПМДР 
2014-2020 г.) кани желаещите да предста-
вят проектни предложения по Приоритет на 
Съюза 1 „Насърчаване на устойчиво в еко-
логично отношение, иновативно, конкурен-
тоспособно и основано на знания рибарст-
во, характеризиращо се с ефективно изпол-
зване на ресурсите”, като 
ОТКРИВА процедура чрез подбор на проек-
ти BG14MFOP001-1.027 „Рибарски приста-
нища, кейове за разтоварване, рибни борси 
и покрити лодкостоянки“, мярка 1.8. 
„Рибарски пристанища, кейове за разтовар-
ване, рибни борси и лодкостоянки”, сектор 
„Инвестиции в съществуващи рибарски 
пристанища“ и сектор „Инвестиции насоче-
ни към изграждане и/или модернизация на 
лодкостоянки“ по Програма за морско дело 
и рибарство 2014-2020 г.  
Цел на процедурата: 
Целта на процедурата е да се осигури въз-
можност за осъвременяване на съществу-
ващи рибарски пристанища, кейове за раз-
товарване, рибни борси и лодкостоянки, да 
се повиши тяхната енергийната ефектив-
ност, да допринесе за опазването на окол-
ната среда, да се повиши качеството на 
разтоварваните на сушата продукти, както 
и да се подобрят безопасността и условия-
та на труд на рибарите. 
Общият размер на безвъзмездна финан-
сова помощ (БФП) по процедурата е: 
6 000 000,00 лв.  
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НАБИРАТ СЕ ПРОЕКТИ ЗА ПРИОРИТЕТНИ 

ДЕЙСТВИЯ ПО „НАТУРА 2000“ 

изпълнение на мярка 55 от НРПД – до 821 
448,60 лева, а в изпълнение на мярка 56 от 
НРПД – до 1 916 713,40 лв. 
Допустимите дейности за финансиране, 
са: 

• Подготовка на проектното предложение 
- дейности по изготвяне на проектно пред-
ложение, вкл. експертни и технически ана-
лизи и проучвания (в това число теренни 
проучвания), необходими за написване и 
планиране на проектното предложение; 

• Основни дейности – дейности в изпъл-
нение на мерки 54, 55 и 56 от НРПД, както 
следва: 

 Мярка 54 е свързана с премахване на 
нетипични дървесни и храстови видове в 
територии с разпространение на целевите 
местообитанията и в непосредствена бли-
зост до тях; 

 Мярка 55 е свързана с премахване на 
нетипична храстова и дървесна растител-
ност, възстановяване на типични видове и 
отстраняване на инвазивни чужди видове; 
Мярка 56 е свързана с изграждане и под-
държане на съоръжения за обществен дос-
тъп, поставяне на информационни табели, 
табла за „внимание“ и др. 
Максималният срок за изпълнение на про-
ект е 36 месеца. Всеки кандидат може да 
включи в проектното си предложение пове-
че от една защитена зона и повече от един 
тип природно местообитание. 
Крайният срок за подаване на проектни 
предложения по процедурата е 20.03.2024 
г. 
Източник: https://www.eufunds.bg/bg/opos   

Отворена за кандидатстване е процеду-
ра  „Изпълнение на мерки 54, 55 и 56 от 
Националната рамка за приоритетни дейст-
вия за Натура 2000 “ по Програма „Околна 
среда“ 2021-2027 г.  
Целта на процедурата е подобряване на 
природозащитното състояние на крайбреж-
ни, скални и дюнни типове природни место-
обитания, чрез премахване на нетипична 
храстова и дървесна растителност (мярка 
54 от НРПД) и инвазивни чужди видове 
(мярка 55 от НРПД) и чрез изграждане/ 
поддържане на съоръжения за обществен 
достъп (мярка 56 от НРПД). 
Допустими кандидати са: структури на/
към Министерство на околната среда и во-
дите (МОСВ)/Министерство на земеделие-
то и храните, общини, областни админист-
рации, юридически лица с нестопанска цел, 
научни институти, природонаучни музеи 
(към БАН и към Министерство на култура-
та) и висши учебни заведения. Партньорст-
во по процедурата е допустимо, но не е 
задължително. 
Бюджетът на процедурата е 4 709 638.64 
лв. По процедурата не е предвиден мини-
мален размер на проект. Максималният 
такъв се определя от заложената целева 
площ по проектното предложение и цената 
на хектар за изпълнение на съответната 
мярка съгласно НРПД – до 563,28 лв./ха за 
м. 54, до 3 911,66 лв./ха за м. 55 и до 4 
791,78 лв./ха за м. 56. 
Средствата, които сумарно могат да се 
предоставят в изпълнение на мярка 54 от 
НРПД, са в размер до 1 971 476,64 лева, в 
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ОТОРЕНА Е ПРОЦЕДУРА  

„ТЕХНИЧЕСКА ПОМОЩ ЗА ИНВЕСТИЦИИ В  
ЗООЛОГИЧЕСКИ ГРАДИНИ“ 

•  План за консервационни дейности (ако е 
приложимо); 
 

• План график за изпълнение на дейности-
те за развитие на зоологическата градина - 
в краткосрочен и дългосрочен план – с от-
говорници, срокове и индикативни бюджети 
по отношение на краткосрочните дейности 
(3 до 5 години); 
 

• Техническо задание за изготвяне на ин-
вестиционен проект във фаза „технически 
проект“ или във фаза „идеен проект“ за 
идентифицираните строителни дейности. 
 
Бюджетът на процедурата е 3.6 млн. лв. 
Минимален размер на проект не е посочен, 
а максималният такъв е 200 хил. лв. 
Планираната продължителност на всеки 
проект не може да надвишава 12 месеца 
Крайния срок за кандидатстване е 
20.12.2023 г. 
 
Източник: www.eufunds.bg  
  

 

Отворена за кандидатстване е процедура 
чрез директно предоставяне на безвъзмез-
дна финансова помощ „Техническа помощ 
за инвестиции в зоологически градини” по 
Програма „Околна среда“ 2021-2027 г. 
(ПОС) 
Целта на процедурата е да се подпомогне 
разработването на качествени проектни 
предложения за своевременно кандидатст-
ване и последващо финансиране на инвес-
тиционни проекти по ПОС за ремонт/ ре-
конструкция на зоологически градини с цел 
изпълнение на консервационната им роля. 
Конкретни кандидати по процедурата са 
общините на територията на които функци-
онират общински зоологически градини, а 
именно: Айтос, Благоевград, Варна, Габро-
во, Димитровград, Добрич, Кнежа, Кюстен-
дил, Ловеч, Павликени, Пазарджик, Пле-
вен,  Пловдив, Разград, Стара Загора, Сто-
лична община, Хасково, Шумен. 
Дейностите обект на подкрепа са свързани 
с подготовката и разработването на: 
 

• План за развитие на зоологическата гра-
дина, вкл. предварителни и обемно-
устройствени проучвания за определяне 
разположението на обект, доказване на 
нормативната му допустимост и целесъоб-
разността на инвестиционната идея; 
 

• План за колекция, който да включва и 
план за размножаване; 
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 ОТКЪДЕ ЕВРОПЕЙСКИТЕ ПРОМИШЛЕНИ МАЛКИ И СРЕДНИ 
ПРЕДПРИЯТИЯ МОГАТ ДА ПОЛУЧАТ ФИНАНСИРАНЕ ЗА 

ВНЕДРЯВАНЕ НА ИНТЕЛИГЕНТНИ РЕШЕНИЯ  

Одобрените предприятия ще получат фи-
нансиране в размер до 40 000 евро в един 
транш, като то е за подпомагане на опре-
делени видове дейности: 
валидиране и/или демонстрация на реше-
ние, продукт, процес, услуга или техноло-
гия в производствена среда в сътрудни-
чество с друго МСП; 
внедряване на тествано решение, продукт, 
процес, услуга или технология в реална 
среда в сътрудничество с друго МСП. 
 
Кандидатстването е отворено до 31 октом-
ври 2023 г. 
Източник:  
https://clustersubmissionplatform.eu/
eurocluster_post/gemstone-greenadopt-call/ 
 

 

Европейските промишлени малки и средни 
предприятия могат да получат финансира-
не за внедряване на интелигентни реше-
ния за опазване на околната среда по по-
кана GreenAdopt, част от европейския про-
ект GEMSTONE на Euroclusters, съобщиха 
от Клъстер "Мехатроника и автоматиза-
ция". 
Целта на GreenAdopt е да се насърчи 
внедряването на нови зелени технологии, 
услуги, продукти или производствени про-
цеси в реална оперативна среда. 
Поканата е отворена за МСП, предоставя-
щи производствени услуги, технологии и 
решения, и по-специално за доставчици 
на промишлено оборудване и инструмен-
ти. Проектът е насочен приоритетно към 
кандидати, работещи в следните 5 про-
мишлени сектора: 
Аеронавтика/отбрана; 
Енергетика; 
Мобилност; 
Селско стопанство/хранително-вкусова 
промишленост; 
Материали. 
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КАК МОЖЕМ ДА СЪЗДАДЕМ ДОСТЪПНИ КВАРТАЛИ  

И  
КАК ДА ОФОРМИМ ТЕХНИЯ ОБЛИК  

• получаване на онлайн обучение за ино-
вативни подходи за обновяване на ниво 
квартал, което да помогне при планирането 
на проекти и социалните иновации, както и 
да стимулира допълнителни стъпки по от-
ношение на новите технологии; 
участие в "Bootcamp" във Виена (18-19 сеп-
тември 2023 г.), където експерти ще споде-
лят своя опит и изводи от завършени обно-
вявания. 

 
Крайният срок за кандидатстване е 15 ок-
томври 2023 г. 
 

Източник: https://shape-affordablehousing.eu/  

 

Отворена покана за подкрепа при планира-

не и изграждане на квартали от следващо 
поколение. 

Европейският консорциум за достъпни жи-
лища обяви покана за участие на организа-
ции, които се интересуват от получаване на 
подкрепа за планиране и изграждане на 
достъпни квартали от следващо поколе-
ние.  
 
Одобрените кандидати имат достъп до на-
бор от експерти, които са на разположение 
за предоставяне на наставничество при 
обновяването на квартали с достъпни жи-
лища. Всички експерти са внимателно под-
брани, като самите те имат опит с реализи-
рането на изключителен проект, така че 
разполагат с практическо ноу-хау, за да 
помогнат за постигането на целите на учас-
тниците.  
Само общини, публични, социални или коо-
перативни собственици и/или доставчици 
на жилища, както и малки или средни пред-
приятия могат да получат експертна подк-
репа.  
Организациите също така ще могат да се 
възползват от широка програма от съби-
тия, сред които: 

• участие в учебни посещения на успеш-
ни примери за обновяване на квартали и 
срещи с експертите;  

• подобряване на финансовата грамот-
ност във всичко, свързано с обновяването, 
чрез онлайн форуми; 
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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ“ С КАМПА-

НИЯ ЗА ПОПУЛЯРИЗИРАНЕ НА ЕЛЕКТРОННИТЕ УСЛУГИ,  
СЪЗДАДЕНИ С ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ 

идентификация в цифровия свят“ - поясни г
-жа Ирена Първанова (Ръководител на Уп-
равляващия орган на Оперативна програма 
„Добро управление“) при старта на кампа-
нията. 
Общия брой електронни услуги, реализира-
ни благодарение на Oперативна програма 
„Добро управление“ е 459. С подкрепата на 
програмата, са финансирани 666 проекта, 
от които 56 - насочени към електронни ус-
луги и информационни системи. 
Освен чрез постове в социалните мрежи, 
ключови услуги и информационни системи, 
ще бъдат представени в YouTube канала на 
Дирекция „Добро управление“. Абонирайте 
се и бъдете активен дигитален гражданин. 
Във Фейсбук можете да следите кампания-
та на специалната страница "Времето ти е 
от значение" 
#ВреметоТиЕотЗначение 
#SaveTimeDoItOnline 
#ИзползвайтеЕлектронниУслуги 
Източник: https://www.eufunds.bg/bg/opgg  

Оперативна програма „Добро управление“ 
започна дигитална кампания „Времето ти е 
от значение“ за популяризиране на резул-
татите от проектите, финансирани по прог-
рамата „Добро управление“. Фокусът в по-
редица от публикации в сайта на Програ-
мата и социалните мрежи е поставен върху 
електронните услуги, за гражданите и биз-
неса, с амбицията да  бъде разширено ак-
тивното им използване. 
Основните послания на кампанията са: 

• Идентифицирай се цифрово - Направе-
те си електронен подпис 

• Информирай се - Последвайте FB стра-
ница “Времето ти е от значение"  
Използвай електронни услуги – защото… 
Времето ти е от значение! 
„Докато процесът на цифровизация на дър-
жавни и административни услуги  е ангажи-
мент на държавата и публичния сектор, то 
неговото развитие е отговорност и на граж-
даните. Дигиталното гражданство предвиж-
да както правото ни на достъп до ефектив-
ни и сигурни услуги, така и ангажимента да 
ги използваме, защото само това е начина, 
те да бъдат развивани, оптимизирани и 
приоритизирани. 
В рамките на кампанията „Времето ти е от 
значение“ си поставяме амбициозната за-
дача, както да популяризираме достъпните 
електронни услуги, така и да допринесем 
за тяхното активно използване като пре-
доставим информация и стимулираме из-
ползването на електронни подписи или ня-
кой от другите способи за персонална 
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БЮРО „ТВОРЧЕСКА ЕВРОПА“ ОРГАНИЗИРА  

КОНКУРС ЗА КЪСОМЕТРАЖНИ ФИЛМОВИ ПРОЕКТИ 

 
 

• формуляр за участие (английски) 

• синопсис и ЗАВЪРШЕН сценарий 
(английски) 

• филмография на продуцентската ком-
пания (английски) 

• CV и филмография на продуцента 
(английски) 

• CV и филмография на режисьора 
(английски) 

• мотивационно писмо от продуцента и 
стратегия за продуцирането на филма 
(английски) 

• режисьорска експликация (английски) 

• потвърждения за осигурено финанси-
ране – писма за намерения, потвърждения 
и др. (английски) 

• наличен визуален материал (стори 
борд, локации, анимация) 

• при възможност линк с предишни фил-
ми на продуцента или режисьора 
съдържание (на целия пакет с документи) 
(английски) 
Един продуцент може да подаде само 1 
проект. 
Краен срок за кандидатстване: 20 октомв-
ри 2023 г. 
Кандидатурите се подават по електронна 
поща на адрес: info@mediadesk.bg 
Източник: www.creativeeurope.bg 

Обявен е конкурсът за избор на късо-
метражни филмови проекти за форума 
„Euro Connection“ 2024. 
 
По време на фестивала за късометражно 
кино в Клермон Феран (Clermont Ferrand) 
през февруари 2024 година ще се проведе 
и форумът Euro Connection, който пред-
лага възможността продуценти и техните 
компании да намерят партньори за проек-
тите си. 
Бюрата на програма „Творческа Европа – 
МЕДИА“ във Франция, България и в други 
страни участват в организацията на това 
събитие като национални координатори. 
По молба на организаторите, офис МЕ-
ДИА на бюро „Творческа Европа“ в София 
ще организира конкурс за номинация на 
проект. Номинираният проект впоследст-
вие ще бъде разгледан от международно 
жури,  което трябва да избере 11 от всички 
номинирани кандидати. Продуцентите на 
избраните проекти ще бъдат поканени за 
участие в „Euro Connection“ (покриват се 
160 евро пътни разходи, осигурява се хо-
тел за 4 нощувки и храна, и безплатен 
достъп до събитията на Short Film Market). 
Те ще имат възможността да се включат в 
работните сесии и панели на форума, да 
организират срещи на четири очи със за-
интересовани страни и да участват в съби-
тията, подпомагащи партньорства. 
За участие в конкурса е необходимо да се 
подаде кандидатура, която включва: 
 
 
 

Л
Ю

Б
О

П
И

Т
Н

О
 

Е
Л

Е
К

Т
Р

О
Н

Е
Н

 Б
Ю

Л
Е

Т
И

Н
 С

Е
П

Т
Е

М
В

Р
И

 2
0

2
3

 

 
Проект „Ефективно функциониране на Областен информационен център – Бургас 2022-2023 г.“ 

BG05SFOP001-4.007-0016, финансиран от Оперативна програма „Добро управление“, съфи-
нансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 

mailto:info@mediadesk.bg


 

Обученията са за млади журналисти, които 
работят в национални и регионални медии 
в България и имат желание да се запозна-
ят с инструментите на европейските инсти-
туции, което ще им позволи да развият 
умения да разказват за Европа на достъ-
пен език. 
Допускат се журналисти, работещи на сво-
бодна практика. 
Изискванията, на които кандидатите тряб-
ва да отговарят, са: 
Завършено висше образование или про-
фесионално обучение. 
Не повече от 3 години стаж след завърш-
ване на образованието. 
В момента на кандидатстването да рабо-
тят за национални или местни медии в 
България. 
Работно владеене на английски език. 
Какво трябва да представят кандидатите? 
Мотивационно писмо. 
Биография във формат Europass. 
Портфолио със журналистически материа-
ли (статии, интервюта, видеа и др.) в наци-
онални или местни медии – за журналисти 
или портфолио с проекти, по които канди-
датът е работил – за специалисти в сфера-
та на медиите. 
Предимство ще имат кандидати, които 
представят препоръка от работодателя си. 
Документите за кандидатстването се изп-
ращат на: schola@bta.bg 
При въпроси свързвайте се с БТА на теле-
фон 0889444115. 
Срокът за подаването на документите е 16 
октомври 2023 година. 
На основата на представените документи 
и според изискванията комисия от БТА ще 
определи участниците в обученията до 20 
октомври 2023 г.  
 
Обучението за млади журналисти е прог-
рама на Европейския парламент, изпълня-
вана от Българската телеграфна агенция. 
Подобни обучения се организират в над 20 
държави от ЕС. 
Източник: www.sofia.europarl.europa.eu  
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ВТОРО ИЗДАЕНИЕ НА ПРОГРАМАТА НА ЕВРОПЕЙСКИ  
ПАРЛАМЕНТ ЗА ОБУЧЕНИЕ НА МЛАДИ ЖУРНАЛИСТИ  

Обучителната програма ще запознае мла-
дите журналисти с функционирането на 
институциите на Общността с фокус върху 
Европейския парламент, европейските 
политики и тяхното прилагане в държави-
те-членки въз основа на ценностите на 
Съюза. 
Второто обучение е планирано да се про-
веде на 6, 7 и 8 ноември 2023 година в 
БТА, София. Лектори отново ще бъдат 
водещи експерти по европейски въпроси и 
опитни действащи журналисти: проф. Инг-
рид Шикова, доц. Иван Начев, доц. Георги 
Лозанов, доц. Ралица Ковачева, д-р Пър-
ван Симеонов, Николай Желязков и Ива 
Тончева. В обучението ще се включат и 
български евродепутати, както и предста-
вители на Бюрото на Европейския парла-
мент в България. 
Обучението е в два модула: национален и 
европейски. 
1. В националния модул ще бъдат предс-
тавени общи знания за европейските инс-
титуции чрез презентации, лекции и диску-
сии, предвидена е и конкретна медийна 
работа по теми от законодателните прио-
ритети на Европейския парламент. 
2. Европейският модул предвижда обуче-
ние през февруари в Европейския парла-
мент в Брюксел за двама от 10-те участни-
ци, определени на базата на резултатите 
от представянето им в националното обу-
чение. 
Завършилите обучението ще получат сер-
тификат от Европейския парламент. 
За кого са обученията? 

http://www.sofia.europarl.europa.eu


 

кислород. Вследствие на този процес ще 
се получава компост и метан, от който ще 
се произвежда електричество и топлинна 
енергия. 
 
Проектът се реализира по Оперативна 
програма „Околна среда 2014 -2020“, подк-
репен от ЕФРР. 
 
Източник: www.burgas.bg  
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КОГА ЩЕ ЗАРАБОТИ АНАЕРОБНАТА ИНСТАЛАЦИЯ ЗА  
БИОРАЗГРАДИМИ ОТПАДЪЦИ НА ОБЩИНА БУРГАС 

Изграждането на анаеробната инсталация 
за преработка на разделно събрани био-
разградими отпадъци в Бургас е на фина-
лен етап. 
Предстои да бъдат направени изпитвания 
на всички елементи на анаеробната инста-
лация във функционален и технологичен 
режим. Вече са закупени 6800 кофи от 120 
литра и 1700 кофи от 240 литра, които са 
предназначени за разделно събиране на 
зелени и битови биоразградими отпадъци. 
Съдовете ще бъдат предоставени на заве-
дения за обществено хранене. Постепенно 
към тази система за разделно събиране 
ще бъдат присъединени и домакинствата, 
тъй като 50 процента от генерираните от 
тях отпадъци са биоразградими. 
„Анаеробната инсталация разполага с ка-
пацитет за преработка на 30 000 тона от-
падъци годишно. Когато тя влезе в експло-
атация, това количество няма да се депо-
нира в регионалната клетка и ще се пре-
дотврати нейното запълване. Другата пол-
за от инсталацията ще е намаляването на 
отделяния в атмосферата биогаз метан, 
който е парников. Така ще окажем положи-
телно въздействие за опазването на окол-
ната среда“, коментира още кметът Нико-
лов. 
Инсталацията ще разполага с едни от най-
съвременните уреди и системи за извърш-
ването на процесите по преработка на от-
падъците. Тя ще функционира на принци-
па на естествен процес, при който разг-
раждането на отпадъците се извършва от 
специални бактерии при пълна липсата на 

http://www.burgas.bg

